

От открытки к празднику

История открытки началась более 100 лет назад, благодаря английским купцам, которые завезли ее в Россию вместе с другими диковинными товарами. Изначально она представляла собой обыкновенный бланк с простым рисунком, и только спустя годы открытка вобрала в себя лучшие черты многих художественных стилей.

Сначала открытки считались предметом искусства, и в их создании принимали участие художники, такие как Л. Бакст и А. Бенуа. В дореволюционной России на



них изображали пейзажи летних лесов, заснеженные улицы, нарядных детей. В начале нового века мир открыток существенно преобразился, и выбор сюжетов стал бесконечен. Сейчас Вы сами можете выбрать понравившуюся серию художественных экспозиций на открытках

и поздравить близких людей более изысканно и утонченно.

Все мы не раз испытывали на себе магию теплых слов от дорогих нам людей и особенно приятно, когда получаешь их на открытке, выбранной со вкусом. Возможности современной полиграфии позволяют полностью воплотиться вашей богатой фантазии – от фитоаппликаций из сухоцветов до тиснения золотой и серебряной фольгой, конгрева и покрытия нарядными блестками. Именно такие открытки Вам могут предложить в салоне Flower de lux. Безупречная бумага и тонкое кружево ручной работы – сочетание продукции Vip-класса, качество которой порадует Вас.

Но не только открытки появились в России, благодаря торговым отношениям с другими странами. После того, как в 1850 году в Германии, в местечке Лауша (Тюрингия), были сделаны первые елочные шары, они «поселились» и на елках наших дворян. Изначально они были тяжелыми, из-за невозможности сделать стекло более тонким, и изнутри покрыты слоем свинца. Позже, уже более тонкостенные шары, стали покрывать нитратом серебра. На протяжении десятилетий Лауша сохраняла позиции главного мирового производителя елочных украшений. В 20-х годах следующего столетия к этому промыслу подключились японцы, а затем к ним присоединились Польша и США.

В вышеуказанном салоне Flower de lux вы можете найти не только строгие и дорогие открытки для делового торжества, но и вы-

сокачественные польские и французские шары. Особенно привлекательно выглядят польские шары «под Фаберже», имитирующие пасхальные яйца знаменитого ювелира. Кажется, что стоит взять любой шар из коллекции, и он раскроется в руках, словно морская раковина, и покажет Вам свой секрет. Стразы, золотые нити, шелковая поверхность, отражающая спокойный и теплый свет Вашего камина и свечей на столе, создадут уют в кругу Вашей семьи и коллег, сделают воспоминания об этом дне еще более трогательными.



Другая линия шаров, предлагаемая салоном – французские шары из легкого металла с ручной росписью. Удивительные птицы и цветы, которыми декорированы елочные украшения, могут поселиться на несколько праздничных дней и никогда не разобьются от неловкого движения.

Мода меняется – и если яркую, всю в игрушках, рождественскую елку прошлого столетия заменила «стильная», в серебристо-белых тонах, то любая продукция от салона Flower de lux, являясь самостоятельным произведением искусства, со временем не потуск-

неет, уверяю вас!

Наталья Кузьмина

Фловер Де Люкс

115172, Москва
4 Котельнический пер., дом 3
Тел. (095) 589-5177
т./ф.: (095) 783-6617
www.flowerdelux.ru
mail@flowerdelux.ru